Заголовок:
Около 6,5 миллионов фейков о спецоперации по защите Донбасса выявлено в Интернете за два месяца
Содержание:
Об информационной войне, которую ведет Запад, сегодня говорят в Москве на Форуме безопасного Интернета. Ложные сообщения и публикации о нашей стране распространяются с территории Украины, Польши, Латвии, США, Великобритании и не только. Деньги на это выделяют немаленькие — уже потрачено более полутора миллиардов долларов.
Ссылка: https://www.1tv.ru/news/2022-04-25/427280-okolo_6_5_millionov_feykov_o_spetsoperatsii_po_zaschite_donbassa_vyyavleno_v_internete_za_dva_mesyatsa

Заголовок:
Правительство дополнительно направит 120 миллиардов рублей на опережающее развитие транспортной инфраструктуры
Содержание:
Михаил Мишустин на оперативном совещании с вице-премьерами сообщил, что большая часть денег пойдет на строительство и ремонт дорог в регионах. Говорили и о поддержке сельхозпроизводителей. Для аграриев будут действовать обновленные правила предоставления субсидий. Ими смогут воспользоваться не только малый и средний бизнес, но и владельцы личных подсобных хозяйств.
Ссылка: https://www.1tv.ru/news/2022-04-25/427279-pravitelstvo_dopolnitelno_napravit_120_milliardov_rubley_na_operezhayuschee_razvitie_transportnoy_infrastruktury

Заголовок:
Импортозамещение будет сложным, но не должно быть импульсивным
Содержание:
«Лаборатория Касперского» отмечает кратный рост спроса на продукты и решения в области информационной безопасности. Российский рынок спешно покинули ряд иностранных компаний, работающих в сфере защиты промышленных предприятий от кибератак. Из-за этого бизнес попал в ситуацию, когда ранее установленное программное обеспечение осталось без поддержки и обновлений. Что могут предложить российские разработчики объектам критической инфраструктуры, «Эксперту» рассказал Владимир Дащенко, руководитель группы исследования уязвимостей индустриальных систем «Лаборатории Касперского».
Ссылка: https://expert.ru/expert/2022/17/importozamescheniye-budet-slozhnym-no-ne-dolzhno-byt-impulsivnym/

Заголовок:
Число прибывших в Россию беженцев из Украины и с Донбасса приблизилось к 1 млн
Содержание:
Число вынужденных переселенцев, прибывших в Россию с Украины и из Донбасса, приблизилось к 1 млн человек. Об этом ТАСС сообщил источник в силовых структурах. "По данным на утро понедельника, в Россию с Украины и из Донбасса прибыло более 974 тыс. человек, включая 178 тыс. детей", - сказал собеседник агентства.
Ссылка: https://tass.ru/obschestvo/14461853

Заголовок:
Путин выразил уверенность в стабильной работе экономики России
Содержание:
Президент России Владимир Путин заявил в ходе расширенного заседания коллегии Генпрокуратуры РФ, что у российской экономики есть все возможности для стабильной работы и в нынешних условиях. Трансляцию заседания ведет РИА «Новости». «При этом именно свобода бизнеса, гибкие механизмы предпринимательской активности сейчас обеспечивают насыщение рынка и сглаживают дефициты и всплески цен», — отметил он. О том, что ситуация в экономике России стабилизировалась, глава государства рассказал на совещании по экономическим вопросам 18 апреля. Он подчеркнул, что страна выдержала беспрецедентное давление введенными против нее западными санкциями. Так, в банковскую систему страны возвращается наличная иностранная валюта, растут объемы вкладов граждан и розничный спрос пришел в норму после ажиотажа по ряду товаров, отметил президент. 24 февраля Путин объявил о начале спецоперации по защите Донбасса в ответ на просьбу о помощи глав ДНР и ЛНР. Украина разорвала с РФ дипломатические отношения. Ряд стран ввели санкции против России, в том числе против самого Владимира Путина и министров. 
Ссылка: https://www.gazeta.ru/politics/news/2022/04/25/17630564.shtml

Заголовок:
Путин заявил о неспособности Запада расколоть российское общество 
Содержание:
Президент Путин заявил, что у Запада не получается расколоть российское общество У западных стран не получается расколоть российское общество и разрушить страну изнутри. Об этом заявил президент России Владимир Путин, пишет ТАСС. По словам главы государства, Российское общество как никогда проявляет сплоченность. Президент отметил, что дипломатические работники высокого ранга в Европе и США призывают своих украинских сателлитов использовать их возможности, чтобы одержать победу. Однако по мере осознания того, что это невозможно, на первый план выходит другая задача — расколоть российское общество, а также разрушить страну изнутри. «Но и здесь заминка — не получается», — подчеркнул Путин. Ранее президент России заявил, что националисты и иностранные наемники, действующие на территории Украины, неоднократно нарушали нормы международного права. Многочисленные факты подобных нарушений были выявлены в ходе российской спецоперации на Украине, добавил Путин. Он призвал сотрудников СК и прокуратуры фиксировать все преступления украинских националистов, готовить доказательную базу и доводить подобные дела до суда.
Ссылка: https://lenta.ru/news/2022/04/25/puttin/

Заголовок:
Путин: Меры поддержки россиян на фоне санкций должны работать без сбоев на всех уровнях
Содержание:
Он подчеркнул, что речь в том числе идёт о своевременном перечислении пенсий, выплате и пособиях малообеспеченным и многодетным семьям, о расширении программ по содействию занятости. Меры поддержки россиян в условиях санкций против РФ должны работать без сбоев на всех уровнях. Такое заявление сделал президент страны Владимир Путин в ходе выступления на расширенном заседании коллегии Генпрокуратуры. "Сейчас правительство, наши регионы реализуют масштабные меры поддержки граждан России, и надо добиваться, чтобы эти механизмы социальной поддержки бесперебойно работали на всех уровнях", — сказал он. По словам президента России, речь идёт в том числе о своевременном перечислении пенсий, выплате и пособиях малообеспеченным и многодетным семьям, о расширении программ по содействию занятости. Ранее стало известно, что россиянам с начала года вернули 8,5 миллиарда рублей в виде кешбэка за туры. Воспользовалось программой порядка 2,5 миллиона человек, а общий объём продаж туристических услуг составил около 44 миллиардов рублей.
Ссылка: https://life.ru/p/1489565

Заголовок:
Минсельхоз заявил, что Россия полностью обеспечивает себя мясом птицы
Содержание:
В ведомстве напомнили, что с января по март 2022 года производство птицы на убой во всех категориях хозяйств выросло на 9%, яиц - на 2,3% Российские производители полностью обеспечивают внутренний рынок мясом птицы. Об этом говорится в сообщении Минсельхоза. "В настоящее время Россия полностью обеспечивает себя мясом птицы, а по итогам первого квартала текущего года предприятия дополнительно нарастили объемы", - отмечается в сообщении. В министерстве напомнили, что с января по март 2022 года производство птицы на убой (в живом весе) во всех категориях хозяйств выросло на 9%, яиц - на 2,3%. При этом основным драйвером в этом сегменте являются сельхозорганизации, которые за указанный период увеличили показатели по птице до 1,58 млн тонн (+9,5%), яйцам - до 9,1 млрд штук (+3%). В 2022 году Минсельхоз ожидает сохранения положительной динамики в подотрасли. В министерстве пояснили, что устойчивое развитие птицеводства в стране обусловлено значительными инвестициями в подотрасль и государственной поддержкой этого сегмента. За последние десять лет в РФ введено более 100 современных технологичных птицефабрик. Это позволило нарастить производство птицы на 56% - с 4,3 млн тонн в 2011 году до 6,7 млн тонн в 2021 году, а яиц - до 44,9 млрд штук. На разных этапах реализации находятся еще около 30 инвестиционных проектов, четыре из которых будут введены в эксплуатацию в текущем году, отметили в Минсельхозе. Как напомнили в министерстве, государство предусмотрело ряд инструментов господдержки этого направления животноводства, в том числе льготное кредитование на строительство и модернизацию репродукторов в бройлерном птицеводстве. Также в этом году правительство РФ приняло дополнительные меры, направленные на импортозамещение племенной базы в птицеводстве. В частности, предполагается создание племенного завода для масштабирования отечественных племенных фондов мясных кур. Кроме того, продлен импорт основной кормовой составляющей - сои и соевого шрота и одновременно ограничен их вывоз за рубеж. Помимо этого, животноводам предоставляются льготные краткосрочные кредиты на закупку зерна, шротов, премиксов, витаминов и аминокислот, а также льготные инвестиционные кредиты на строительство, реконструкцию и модернизацию объектов животноводства, отметили в Минсельхозе.
Ссылка: https://tass.ru/ekonomika/14465751

Заголовок:
Около 40% компаний в ФРГ ощутили последствия резкого роста цен на энергоносители
Содержание:
Порядка 40% германских компаний уже в полной мере ощутили на себе последствия стремительного роста цен на энергоносители. Об этом свидетельствуют представленные в понедельник результаты опроса, проведенного мюнхенским Институтом экономических исследований Ifo по заказу Фонда "Семейные предприятия", передает агентство DPA. В исследовании приняли участие 1 100 предприятий, 950 из которых были семейными. Отмечается, что, поскольку многие компании заключили долгосрочные контракты на поставку, повышение цен не везде оказывает немедленное влияние. Так, четверть компаний ожидают, что столкнутся с бременем ценового шока во второй половине текущего года. Еще четверть опрошенных фирм полагают, что это произойдет в 2023 году. В то же время около 46% компаний заявили, что планируют сократить инвестиции на фоне резкого роста цен на энергоносители. Вместе с тем, как показывают результаты опроса, почти 90% предприятий подчеркнули, что им, вероятно, придется поднять цены, чтобы противостоять стремительному увеличению затрат, а три четверти компаний намерены вкладывать больше средств в энергоэффективность. Лишь небольшая часть фирм хочет перенести свои офисы за границу. Кроме того, социологи выяснили, что 11% предприятий рассматривают возможность полного отказа от энергоемких сфер бизнеса, а 14% изучают возможность сокращения рабочих мест в Германии. "Нам нужна политика, которая исправит это искажение конкуренции и остановит стремительный рост цен на энергоносители", - отметил член правления Фонда "Семейные предприятия" профессор Райнер Кирхдёрфер, ссылаясь на то, что Германия значительно потеряла свою конкурентоспособность в сфере энергетической политики еще до нынешнего кризиса. 17 апреля агентство DPA со ссылкой на данные онлайн-площадки Verivox сообщило, что рост цен на энергоносители из-за ситуации на Украине приведет к значительному повышению расценок на электроэнергию для частных потребителей в Германии в текущем году. Поставщики электроэнергии в ФРГ, в зоне ответственности которых находятся 13 млн домохозяйств, уже заявили о повышении тарифов в апреле, мае и июне в среднем на 19,5%. Рост цен на газ составит в среднем 42,3%. По оценке онлайн-площадки, если одно домохозяйство потребляло в год примерно 4 тыс. кВт/ч и платило за электроэнергию €1 171 в годовом исчислении, то теперь данный показатель достиг €1 737. Еще хуже ситуация обстоит с газом. Если домохозяйство с потреблением 20 тыс. кВт/ч в апреле прошлого года в годовом исчислении платило €1 184, то сейчас - €2 787, что означает рост на 135%. 
Ссылка: https://tass.ru/ekonomika/14461757

Заголовок:
Эксперт: рубль продолжит дорожать
Содержание:
[bookmark: _gjdgxs]Евро упал до 77 рублей впервые с июня 2020 года. В ближайшее время российская валюта продолжит дорожать, такое мнение в интервью радио Sputnik выразил вице-президент Инвестиционной компании "Золотой монетный дом" Алексей Вязовский. Рубль на открытии торгов продолжил укрепление к доллару и евро, передает РИА Новости со ссылкой на данные Московской биржи. Курс евро падал до 77 рублей, это минимум с июня 2020 года, курс доллара снижался до 72,97 рубля. В интервью радио Sputnik вице-президент Инвестиционной компании "Золотой монетный дом" Алексей Вязовский предположил, что российская валюта продолжит укрепляться. "Дна у доллара и евро нет. Наблюдается рекордный профицит платежного баланса и торгового баланса, мы видим большой приток капитала в Россию по внешнеторговым сделкам, связанным с энергоносителями. Бюджетное правило не работает, скупать валюту в резервы бессмысленно, они могут быть арестованы, поэтому рубль может укрепляться и дальше. Глобально на майские праздники мы уходим с дорожающим рублем, который, по всей видимости, будет дорожать и дальше в силу того, что цены на энергоносители не падают, а Европа еще решила выстрелить себе в ногу и рассматривает возможности эмбарго российской нефти. Это подталкивают котировки по текущим контрактам, которые приносят (России – ред.) доллары и евро. Будем надеяться, что укрепление рубля повлияет на то, что цены на импортные товары пойдут вниз", – сказал он. 
Ссылка: https://radiosputnik.ria.ru/20220425/rubl-1785317573.html

